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ΟΥ

 ΛΥΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΟΔΟΙ»                    ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ          

   ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ    

    

 

 

   Ο Δ/ΝΤΗΣ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ , Ο ΑΡΧΗΓΟΣ ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΟΔΟΙ ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΟΙ 

ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ ΣΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ  ΣΤΟ ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ 

ΣΤΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ, ΑΙΣΘΑΝΟΜΑΣΤΕ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΗ ΝΑ ΣΑΣ ΕΚΦΡΑΣΟΥΜΕ ΤΙΣ 

ΘΕΡΜΕΣ ΜΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΤΗ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ «ΚΑΡΔΙΑ» ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ.  

   Η ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΜΑΣ ΑΥΤΗ, ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΑΦΟΡΜΗ ΝΑ «ΜΕΤΑΦΕΡΟΥΜΕ» ΣΕ ΟΣΟΥΣ ΜΠΟΡΟΥΜΕ 

ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΗ ΓΙΑ ΕΔΡΑΙΩΣΗ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗΣ ΙΔΕΑΣ, ΣΕ ΜΙΑ ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΥΓΚΥΡΙΑ ΟΧΙ ΚΑΙ 

ΤΟΣΟ ΕΥΝΟΙΚΗ.  

   ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑΣ ΘΑ ΟΡΓΑΝΩΣΟΥΜΕ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ 

ΧΡΟΝΙΑΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΜΑΣ, ΜΕΣΑ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (PROJECT), ΟΜΑΔΑΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ ΠΟΥ 

ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΝ.  

   ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΜΑΣ ΘΑ ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥΜΕ ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ. ΚΑΙ ΜΕΣΑ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ: 

   ΠΡΟΣ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΣΑΣ ΣΤΕΛΝΟΥΜΕ, ΟΠΩΣ ΕΧΟΥΜΕ ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ, ΣΥΝΤΟΜΗ ΕΚΘΕΣΗ 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ- ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΜΑΣ.  

    

 

 

 
 
 



 

 
 

 

 

 

ΕΚΘΕΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΣΤΟ ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ –  

ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΣΤΟ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ 

 

 

 

 

   Μετά από τις απαιτούμενες ενέργειες, σε πλήρη συνεργασία με το τμήμα Επισκέψεων του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, αφού εξασφαλίστηκε και η επιδότηση μέρους της δαπάνης του 

ταξιδιού,  η ομάδα μας αποτελούμενη από 38 μαθητές τού σχολείου και τρείς συνοδούς 

καθηγητές, πραγματοποίησε από 5 έως 10 Οκτωβρίου 2013, εκδρομή στο Στρασβούργο.  

   Η εκδρομή είχε βασικό στόχο την επίσκεψη στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, η οποία 

περιελάμβανε σχετική ξενάγηση και ενημέρωση, αλλά κυρίως παρακολούθηση συνεδρίασης 

της Ευρωβουλής. Αυτό και έγινε στις 8 Οκτωβρίου, σύμφωνα με το σχετικό ραντεβού το 

οποίο είχε καθοριστεί από το  τμήμα επισκέψεων του Ευρωπαϊκού  Κοινοβουλίου.  

   Οι μαθητές και οι συνοδοί καθηγητές είχαμε μεταξύ άλλων την ευκαιρία να 

παρακολουθήσουμε μια ενημερωτική, πολύ κατατοπιστική και χωρίς καμιά κομματική 

τοποθέτηση, ομιλία του Ευρωβουλευτή κ. Δανέλη και να συμμετάσχουμε σε μια πολύ 

εποικοδομητική συζήτηση με εύστοχες, κατά γενική ομολογία ερωτήσεις,  που ο ομιλητής 

με μεγάλη προθυμία απάντησε.  

   Κατά την παρακολούθηση της συνεδρίασης που είχε σαν θέμα τη συνεργασία της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης με την Κίνα κυρίως σε θέματα προϊόντων, εμπορικών κανόνων 

διακίνησης αγαθών και γενικά διμερών σχέσεων, μαθητές και καθηγητές είχαμε την 

ευκαιρία να δούμε από κοντά πως λειτουργεί το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, αλλά και να 

αισθανθούμε ότι είναι ανάγκη των λαών της Ευρώπης να έχουν κοινή πορεία στο γρήγορα 

μεταβαλλόμενο παγκόσμιο περιβάλλον, συνθέτοντας απόψεις και παίρνοντας αποφάσεις  

παρά τις διαφορετικές εθνικές τους αφετηρίες. 

   Οι τοποθετήσεις των Ευρωβουλευτών που πήραν το λόγο, πρόβαλαν απόψεις και 

επιχειρήματα με ρεαλιστικό περιεχόμενο, που δεν είχαν αφετηρία τη στενή εθνική τους 

ταυτότητα, αλλά την ιδεολογική βάση του καθενός . 

      Κατά τις υπόλοιπες ημέρες της εκδρομής, με το λεωφορείο που είχαμε καθημερινά στη 

διάθεσή μας από το τουριστικό γραφείο, είχαμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε την πόλη αλλά  

και την περιοχή της Αλσατίας, όπου ανήκει το Στρασβούργο, περνώντας από το Κόλμαρ και 

το Φράιμπουργκ. Εκτός από το Στρασβούργο περάσαμε και από άλλες Ευρωπαϊκές πόλεις. 

   Γνωρίσαμε το Μιλάνο, όπου κάναμε συνολικά τρείς διανυχτερεύσεις και επισκεφτήκαμε 

το Κώμο και το Λουγκάνο. Αξιοποιώντας την οδική μετάβασή μας από το Μιλάνο στο 

Στρασβούργο και αντίστροφα, σύμφωνα με το σχετικό πρόγραμμα της εκδρομής, 

μπορέσαμε να δούμε εικόνα Ευρώπης, αφού περάσαμε από τέσσερις χώρες (Ιταλία, Ελβετία, 

Γερμανία, Γαλλία). 

 

 

 

 

 



 

 

   Η επίσκεψή μας στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, πλαισιώθηκε από μια όμορφη τουριστική 

εμπειρία που για τη συντριπτική πλειοψηφία των μαθητών  ήταν άκρως εντυπωσιακή! Ήταν 

άλλωστε για τους περισσότερους ή πρώτη Ευρωπαϊκή επίσκεψη…   

  

 

 

Οι Συνοδοί καθηγητές:                                                                            Ο Αρχηγός: 

 

    Χαρτοφύλη Άννα 

Τσαλαβούτας Σπυρίδων                                                                     Κλάγκος Κων/νος 

 

 

 

 

 

 

       
 

 

 

                                                                

 


